



Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat
POLGÁRMESTER



1153 Bp., Bocskai u. 1-3. ● 1601 Bp. Pf. 46. ● Tel.: 305-3136 ● Fax.: 307-7360 ● polgarmester@bpxv.hu ● www.bpxv.hu

Ügyiratszám: 2/96-242/a/2018.

Tárgy: Válasz Legárd Krisztián interpellációjára

Tisztelt Képviselő Úr!

Ma ténylegesen azt látjuk, hogy a kormány olyan kizsákmányoló politikát folytat, amellyel kockára teszi a dolgozók létbiztonságát és veszélyezteti a tisztességes nyugdíjba vonulás lehetőségét. Ráadásul a cafetéria-rendszer szűkítése, a rabszolga-törvény, a szakszervezetek leépítése, a munkavállalói jogok sárba tiprása mind egy irányba mutat: a kormánynak nem számít az ember, csak a pénz, ami a rendszerből a barátok zsebébe folyhat. Nekünk, önkormányzati politikusoknak ilyenkor nincs más lehetőségünk, mint a magunk eszközeivel példát mutatni a településünkön vagy kerületünkben.

Olyan megvalósítható és példaértékű lépéseket kell tennünk, amelyeket követhetnek a helyi gazdaság szereplői is. Hiszem, hogy a kerületi fizetésemelési programom ilyen, és ténylegesen segíti az itt élőket.

Ha ma jól döntünk, akkor a törvényben előírtnál jobban nőhet az önkormányzati dolgozóink fizetése itt, a XV. kerületben. Az emelést saját forrásból tudjuk fedezni. Nekünk ugyanis – szemben az aktuális kormányzati intézkedésekkel – a munkavállalók, rajtuk keresztül pedig a családok biztonsága a legfontosabb feladatunk.

Ha ma a testület elfogadja az igazságosabb rendszert megrajzoló fizetésemelési programomat, akkor a kerület több ezer önkormányzati dolgozója – óvónők, szociális munkások, családgondozók, bölcsődei és egészségügyi dolgozók – az előírtat jócskán meghaladó fizetésemelést kaphat. Azaz jövőre több ezer család megélhetése válhat könnyebbé.

Ha jól döntünk ma, akkor a kerület alkalmazásában állók – bár a rendszert a kormányzat látni valóan igyekszik szétzilálni -, továbbra is részesülhetnek majd a cafeteria-juttatásokból, és az önkormányzati dolgozók, illetve családjaik helyzetét javíthatja a bevezetni tervezett Palota-pótlék is.

Már csak az kérdés mára, hogyan döntünk ma. Remélem, hogy felelősen.

Budapest, 2018. december „...”

Németh Angéla
Németh Angéla
polgármester

